

Усс — середняк среди сибирских губернаторов

Александр Усс оказался в середняках ноябрьского рейтинга «Медиалогии». Александр Викторович расположился на шестом (из десяти) месте медиарейтинга среди глав Сибирского федерального округа.

В ноябре красноярский губернатор фигурировал в чуть более чем пяти тысячах публикаций в медиа.

На первом — генерал-губернатор Иркутской области Игорь Кобзев, который давно работает в режиме «красной зоны» и умудрился превратить своё медиасопровождение в массированную атаку на умы читателей. «Медиалогия» зафиксировала более восьми тысяч публикаций в российских СМИ, в которых фигурировал иркутский губернатор. С ним состязаться преклонного возраста Александр Викторович, увы, не может. Да и не надо, наверное.

Закрывает рейтинг медиаактивности глава Тувы Владислав Ховалыг (953 упоминания).

Отметим, в ноябре Александр Усс подтвердил, что готов идти на второй срок в 2023 году. *«Я действительно готов идти на второй срок. Считаю, что есть силы, есть планы — и тем не менее я буду работать столько, сколько определит для*

Персоны	Регион	Кол-во сообщений	МедиаИндекс
1. КОБЗЕВ Игорь Иванович	Иркутская обл.	8 210	34 407,8
2. ЦИВИЛЕВ Сергей Евгеньевич	Кемеровская обл.	6 391	33 316,7 ▲ +2
3. БУРКОВ Александр Леонидович	Омская обл.	5 573	28 944,8
4. ТРАВНИКОВ Андрей Александрович	Новосибирская обл.	3 991	24 562,1 ▼ -2
5. ТОМЕНКО Виктор Петрович	Алтайский край	3 718	22 733,5 ▲ +1
6. УСС Александр Викторович	Красноярский край	5 083	18 952,6 ▲ +1

меня президент и сколько это нужно красноярцам», — сказал губернатор на прямой линии в эфире телеканала «Енисей».

Усса назначили врио губернатора края осенью 2017 года, в сентябре 2018 года его избрали на эту должность на пятилетний срок. Сейчас губернатор переживает непростой период из-за уголовного преследования своего сына, Артёма Усса, со стороны США. Американские власти обвиняют его в уклонении от санкций. Россия, дабы предотвратить экстрадицию Усса-младшего в Америку, тоже включилась в его уголовное преследование и возбудила против него дело об отмывании денег. Решение о том, в какую страну экстрадируют губернаторского сына, остаётся за Италией, где он сейчас находится под домашним арестом.

Так что избирательная кампания Усса-старшего будет протекать на фоне страстей вокруг его сына, что

усложняет ему эмоциональный климат.



Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 17906 08.12.2022, 13:15 👍 502

URL: <https://babr24.com/?IDE=238463> Bytes: 2205 / 1888 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)